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1/ ÚVOD - ZALOŽENIE ORGANIZÁCIE 

MČ DNV Zakladacou listinou za dňa 25.11.2003 založila neziskovú organizáciu   

Dom sociálnych služieb, n.o., Na Grbe 2, 841 07 Bratislava – Devínska Nová Ves, 

v zmysle § 6 zákona č.213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 
všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov a podľa § 71 ods. 1 písm. 
C) zákona č. 195/1998 Z.z. o sociálnej pomoci v znení neskorších predpisov 
a v súčasnosti zákona č.448/2008 Z.z. o sociálnych službách. 

KÚ v Bratislave zaregistroval neziskovú organizáciu Rozhodnutím zo dňa 
15.12.2003 pod č. OVVS - 955/115/2003 – NO a rozhodnutím zo dňa 16.10.2005 o 
zmene názvu organizácie na Dom sociálnych služieb Senecio, n.o, a zmene štatútu. 

ORGÁNY Domu sociálnych služieb SENECIO,n.o. 

Činnosť DSS Senecio je riadená a kontrolovaná Správnou a Dozornou  radou DSS 
Senecio n.o., a riaditeľkou v zmysle štatútu.  

Členovia správnej rady  

           Mgr. Dana Vanková 
           MUDr. Lívia Baumanová 
           Mgr. Peter Krug 
           Bc. Jozef Titel 
           Mgr. Martin Čorej    

Členovia dozornej rady 
 
Mgr. Martin Lisý 
Ing. Martin Ružovič 
Ing. Roman Maletz 

Od 1.1.2008 do funkcie riaditeľky/konateľky bola menovaná Ing. Drahomíra 
Ludvigová, ktorá je jednou z prvých absolventiek  akreditovaného kurzu 
Manažérka kvality pre zariadenia sociálnych a zdravotníckych služieb.  Získané 
poznatky sa snaží uplatniť v riadení zariadenia a tým prispieť k spokojnosti  
klientov a šírení dobrého mena zariadenia. Riadi a zabezpečuje chod zariadenia 
tak po finančnej , technickej ako aj personálnej stránke. 

O zdravotný stav klientov spolu s kolektívom zdravotných sestier 
a opatrovateliek sa stará Zuzana Noskovičová.   Ako vedúca úseku sociálno-
zdravotníckej starostlivosti priamo riadi aj prácu pracovnej terapeutky , 
rehabilitačného terapeuta a spolupracuje s externými  lekármi – všeobecný lekár, 
urológ, psychiater.  

Vhodnosť a pestrosť stravy nielen pre klientov zariadenia ale aj pre dôchodcov 
z Mestskej časti Devínska Nová Ves,  ktorí sa chodia k nám stravovať,  príp. sa 
im strava roznáša v rámci domácej opatrovateľskej služby, zabezpečuje Libuša 
Škorcová .  

DSS Senecio, n.o. sídli v samostatnom   upravenom areáli, kde môžu  klienti  
využívať  možnosť relaxovania v záhradnom  altánku prípadne na lavičkách. 
Toto príjemné a kľudné prostredie, ktoré obklopuje zariadenie,  bolo v roku 2012 
zveľadené. Bola vybudovaná nová odpočinková zóna s tečúcou fontánou, 
bezbariérový chodník smerom k centrálnej časti MČ  – Terno, obchody, kam  
bolo  doteraz  pre vozičkárov  veľmi problematické  sa dostať. Taktiež bol 
zhotovený bezbariérový prístup  k terapeutickému záhonu. Starostlivosť 
o rastliny, bylinky, ktoré sú tu vysadené, patrí medzi obľúbené činnosti našich 
klientov. 
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Priamo z nášho zariadenia je výhľad na západné svahy Malých Karpát a masívny 
vrch Devínska Kobyla. 

Areál sa nachádza v rámci zástavby sídliska Kostolné s dobrou  nadväznosťou  
na komunikácie, mestskú  hromadnú dopravu, obchodnú vybavenosť, kultúrne 
zariadenia, zdravotné strediská, kostol a pod. 

Medzi národné priority rozvoja sociálnych služieb, MPSVR  SR, patrí „postupné 
znižovanie kapacity zariadení sociálnych služieb, prevádzkovanie zariadení 
s nízkou kapacitou,  podpora poskytovania terénnych a ambulantných sociálnych 
služieb“.   

V tomto duchu je trendom orientácia od veľkokapacitných k  menším 
zariadeniam pripomínajúcim skôr domácnosť, ktoré sú lokalizované v pôvodnom 
bydlisku, alebo v jeho blízkosti.  DSS je budovaný práve na tomto princípe a je  
otvorený populácii po produktívnom veku tak, aby ľudia, ktorí v ňom bývajú 
nemali pocit izolovanosti. 

 Naši klienti dostávajú novú, kvalitatívne lepšiu možnosť riešenia svojej situácie, 
ktorá rešpektuje ich individuálne potreby a možnosti osobnostnej realizácie.   

DSS Senecio prevádzkuje  jednu budovu, ktorá vznikla zrekonštruovaním 
objektu bývalej materskej škôlky. Má dve nadzemné podlažia , ktoré tvoria 
samostatný prevádzkový celok. V roku 2009 sme pristúpili k rekonštrukcii časti 
1.poschodia za účelom zväčšenia kapacity zariadenia na 35 lôžok pre klientov. 

V druhej polovici roka 2014 sme zrekonštruovali priestory zdevastovaného 
domovníckeho bytu, ktorý patril MČ DNV a bol 5 rokov neobývaný. Bolo 
vytvorených 10 miest pre klientov, ktoré svojou úrovňou uspokoja aj 
najnáročnejších klientov. Priestory  budú v prevádzke v roku 2015. 

 Na prízemí sú umiestnené -  jedáleň, kuchyňa, práčovňa, miestnosti pre 
personál, priestory na osobnú hygienu, miestnosť pre záujmovú činnosť, 
rehabilitáciu a dvojlôžkové izby pre klientov.  

Na poschodí sú  jednolôžkové izby, ktoré sú riešené ako samostatné bytové 
jednotky v rámci, ktorých  sú aj  sociálne zariadenia. Máme  tu aj dve 
dvojlôžkové izby a jednu trojlôžkovú izbu , ktoré sú taktiež vybavené sociálnymi 
zariadeniami,  dve kancelárie a miestnosť pre pracovnú terapiu klientov – 
spoločenská miestnosť. 

V zmysle zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a príslušných novelizácií  
náš Dom  sociálnych služieb  musel byť preregistrovaný v roku 2014 na 
zariadenie  pre seniorov  - 34 miest a 1 miesto  v domove sociálnych služieb.  
Poskytuje sa v nich sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc 
inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV, v prípade ne-
vidiaceho stupeň III. 

O jednolôžkové izby majú záujem prevažne klienti, ktorí sú mobilnejší a  
vzhľadom na svoj zdravotný stav uprednostňujú súkromie.  

V dvojlôžkových a trojlôžkových izbách sú umiestnení klienti s vážnejšími 
diagnózami a zníženou mobilitou, napr. Alzheimerovou,  Parkinsonovou 
chorobou, stareckou demenciou, po mozgových príhodách a pod. 

 Izby sú zariadené klasickým, kvalitným  nábytkom. Postele sú polohovateľné 
s antidekubitnými matracmi. Na spríjemnenie interiéru izieb si môžu klienti 
podľa svojho vkusu doniesť doplnky, ktoré sú im blízke.  

Môžeme povedať, že priestory nášho zariadenia pôsobia veľmi príjemne 
a vzdušne, nie sú stiesnené a najmä spoločenské miestnosti a vstupná hala  sú 
architektonicky veľmi zaujímavo navrhnuté. 

Vstupná hala zaujme pestrofarebným veľkým akváriom a množstvom 
kvetov ako aj pohodlným mobiliarom  

   



  

                  
-3 - 

 
2/ PREHĽAD ČINNOSTÍ 
   V predkladanej výročnej správe bilancujeme deviaty rok našej činnosti od 
otvorenia a sprevádzkovania nášho zariadenia dňa 5.1.2006.    
 
 
Pri koncipovaní služieb pre seniorov sme vychádzali z rešpektovania špecifických 
potrieb seniorov. 
 
             
Kapacita ubytovacích priestorov nášho zariadenia v roku 2014 bola  35 klientov. 
V zmysle zákona  č.448/2008 Z.z. o sociálnych službách poskytujeme našim 
klientom nevyhnutnú starostlivosť, ktorou je bývanie, zaopatrenie, stravovanie 
a ďalšiu starostlivosť v zmysle citovaného zákona. 
 
 Prácu s klientmi zabezpečuje hlavne: 

Úsek sociálno-zdravotníckej starostlivosti, ktorý sa člení na oddelenia: 
 kultúrno-záujmovej činnosti 
 pracovnej činnosti 
 zdravotníckej činnosti a rehabilitácie 

Pracovníci týchto úsekov zabezpečujú: 

 
a) na oddelení kultúrno-záujmovej činnosť 
- sociálnu adaptáciu a sociálnu rehabilitáciu, 
- kultúrno-záujmovú činnosť, využívanie voľného času, vytváranie 

záujmových krúžkov, aktivizáciu obyvateľov, 
- ergoterapiu, 
- vedenie osobných spisov obyvateľov, 
- úschovu cenných vecí. 

V priebehu dňa sa klienti venujú záujmovej a kultúrnej činnosti a pracovnej       
terapii v rámci ich možností a zdravotného stavu. 
Tieto služby zabezpečujeme prostredníctvom kvalifikovaného pracovníka, ktorý na 
základe zdravotného stavu a diagnóz pripravuje plán činnosti, vedie činnosť   
klientov, zostavuje individuálne plány rozvoja a podieľa sa na adaptácii klientov. 
 
Pri svojej práci využíva hlavne nasledovné metódy a formy: 
 

- vstupná liečebnopedagogická diagnostika klientov/na základe 
anamnestických údajov od príbuzných) 

- vedenie individuálnych rozhovorov s klientmi 
- vedenie skupinových tematických stretnutí 
- kontakt a komunikácia s príbuznými 
- kontakt so záujmovými združeniami, školami, či organizáciami 
- príprava a vedenie tréningových programov na podporu a udržiavanie 

mentálnych funkcií 
- príprava   a vedenie   liečebnopedagogických   cvičení   a programov   

s využitím ergo terapie, arteterapie,   muzikoterapie,    terapie    pohybom,    
biblioterapie 

- organizácia spoločenských a kultúrnych aktivít 
- vedenie denných záznamov o klientoch 
- vedenie mesačnej evidencie klientov 
 
 
 
 
b) na oddelení zdravotníckej starostlivosti a rehabilitácie: 

lekárske vyšetrenia, liečbu a poradenskú službu, 
- dodržiavanie hygienických a protiepidemiologických zásad a opatrení, 
- mobilizačnú rehabilitáciu prostredníctvom externého fyzioterapeuta 
- poskytovanie zdravotníckeho materiálu, liekov, zdravotníckej techniky 

v zmysle právnych možností zariadeni 
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- vedenie    príslušnej   zdravotníckej    dokumentácie    spojenej    
s poskytovaním opatrovateľských príp. ošetrovateľských služieb, 

- sociálnu adaptáciu asociálnu rehabilitáciu v spolupráci s oddelením 
kultúrno-záujmovej a pracovnej činnosti 

- sociálno-právne poradenstvo. 
 
 
Zariadenie poskytuje zdravotnícke služby pod dohľadom lekára, ktorého služby 
pozostávajú z pravidelnej kontroly zdravotného stavu vo forme vizity 1x do týždňa (v 
prípade potreby aj častejšie) u klientov, ktorí to potrebujú.. Lekár zabezpečuje 
kompletný manažment zdravotnej starostlivosti - poradenské, konzultačné a 
zdravotnícke služby v spolupráci so zdravotníckym a opatrovateľským  
personálom zariadenia DSS Senecio, n.o. 

V roku 2014 sme zabezpečili stravovanie pre 21 externých dôchodcov, ktorí sa 
stali stravníkmi nášho zariadenia a ďalším  19 občanom – dôchodcom, ktorí 
uzatvorili zmluvu s MČ Devínska Nová Ves  na poskytovanie opatrovateľskej 
služby v domácnosti. 

Pre našich klientov a externých stravníkov zabezpečujeme racionálnu a diabetickú 
stravu. Pokiaľ majú externí stravníci záujem, majú možnosť sa u nás stravovať aj 
počas sobôt, nedieľ, alebo sviatkov. Súčasní stravníci túto možnosť plne využívajú. 
V roku 2014bolo poskytnutých 25282 obedov klientom a externým dôchodcom  ako 
aj 11544 raňajok, 11088 desiat, 11024olovrantov,  12678 večerí.    

DSS Senecio poskytuje opatrovateľskú starostlivosť prevažne občanom, ktorým 
nemožno poskytovať inú sociálnu službu podľa zákona o sociálnej pomoci, 
alebo poskytovanie inej sociálnej služby podľa zákona o sociálnej pomoci 
dostatočne nerieši hmotnú núdzu, alebo sociálnu núdzu tohto občana a ktorý je 
poberateľom starobného dôchodku, alebo pre svoj nepriaznivý zdravotný stav 
vyžaduje sústavnú starostlivosť inej osoby, ktorý občanovi nemôže zabezpečiť 
rodina, alebo poskytovanie starostlivosti v zariadení DSS potrebuje z iných 
vážnych dôvodov. 

V našom  zariadení neposkytujeme starostlivosť klientom, ktorých zdravotný stav 
vyžaduje ústavnú starostlivosť v zdravotníckom zariadení. Umiestnenie do nášho 
zariadenia predstavuje pre seniora zásadnejšiu zmenu jeho životného štýlu, ktorá je 
spojená so stratou zázemia, známeho teritória a s ním spojenej identity. Takáto 
závažná zmena je vždy pre seniora záťažovou situáciou, pričom intenzita záťaže 
je závislá od mnohých okolností. Niektorí naši klienti strácajú istotu orientácie a 
pocit bezpečia vyplývajúci so známeho prostredia.  

Umiestnenie do nášho zariadenia niektorí seniori chápu ako posledné štádium 
aktívneho života, čo pôsobí na nich stresujúco a prejavuje sa to okrem iného aj v 
oblasti základných psychických potrieb. V tejto situácii je veľmi dôležitý citlivý a 
profesionálny prístup našich zamestnancov, ktorí sa o klienta starajú. 

 
Život v inštitucionálnom zariadení je charakteristický svojou 
organizovanosťou a tlakom na dodržiavanie určitých všeobecne prijatých 
pravidiel. Klienti si umiestnenie do inštitucionálnej starostlivosti spájajú s 
nutnosťou vzdať sa prinajmenšom časti svojej autonómie. 

 
Organizovanosť panujúca v zariadení a relatívny komfort zabezpečený inými, to sú 
atribúty, ktoré oberajú seniora o motiváciu k rôznym prirodzeným aktivitám, 
ktoré boli v minulosti súčasťou bežného seniora /nakupovanie, upratovanie, varenie 
a pod./ 

 
 Z týchto dôvodov je pre zamestnancov prvoradé zabezpečiť denne klientom nielen 
základné fyziologické potreby, ale aj pocit bezpečia a  príjemnej atmosféry. Snažíme 
sa i o upevňovanie väzieb medzi členmi komunity  a vytvoriť dôstojné podmienky 
a kvalitné služby to najmä profesionálnym prístupom pracovníkov a zmysluplným 
vyplnením dňa formou spoločných aktivít. 
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Kultúrna činnosť a spolupráca s ostatnými subjektmi má mimoriadne pozitívny 
vplyv na psychickú pohodu našich klientov. Snažíme sa im spestriť pobyt 
vystúpeniami detí z detských škôlok,  detských súborov s príležitosti rôznych 
sviatkov - MDŽ, Veľká noc, Deň matiek, Fašiangový maškarný ples, pri oslave 
životných jubileí. Nadviazali sme spoluprácu s deťmi, ich vedúcimi z baseballového 
klubu  Good Sportu, ktorí nás pravidelne navštevujú. Pripravujú si hodnotné 
programy, darčeky pre našich dedkov a babky. Vznikli medzi nimi veľmi priateľské 
vzťahy. 
 
Tieto podujatia sú prínosom nielen pre starkých ale aj pre samotné detí – rozvoj ich 
osobností, spoznávanie kolobehu života.   Pre niektorých klientov boli Vianoce 
r.2014 prvými, ktoré neprežili v kruhu rodiny, ale v spoločnosti  novej rodiny, 
v našom zariadení.  Celý december sa niesol v znamení prípravy Vianoc. 
Uskutočnilo sa viacero kultúrnych podujatí ako bolo vianočný koncert, Vianoce 
v piesňach slovenských a českých autorov a Vianočný večierok spojený 
s posedením. Rovnakým spôsobom sme sa pripravili aj na všetky ostatné kresťanské 
sviatky počas celého roku 2014, počas ktorých naši klienti sami podieľali na  
výzdobe celého zariadenia. 
                                      
  
 Taktiež dbáme aj na spirituálne potreby klientov – máme pravidelné návštevy kňaza 
-  prvý piatok v mesiaci, kedy sa konajú omše, spovede a sväté prijímanie. 

Posudzovanie odkázanosti na sociálnu službu v zmysle zákona č.448/2008 robí pre 
naše zariadenie  Bratislavský samosprávny kraj, príp. sociálne oddelenia miestnych 
úradov.  Našimi klientmi sú občania celého Bratislavského kraja.    

                                         
3/ROČNÁ UČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Organizácia vedie podvojné účtovníctvo , ktoré vyhotovuje externá účtovníčka 
RNDr. Tarabčíková Eva. 

Prevádzkové náklady zariadenia boli v r.2014 kryté z príjmov za poskytované 
sociálne služby od klientov ako aj zo štátnej účelovej dotácie, ktorá v dôsledku 
novelizácie zákona  448/20008 poklesla o 4100  €, čo je dosť veľká strata pre naše 
zariadenie.   Z  finančných zdrojov sa riešil celkový chod DSS ako je ubytovanie 
klientov, stravovanie, ošetrovateľské a zdravotnícke úkony, hmotná 
zainteresovanosť pracovníkov, energie, réžia a opravy.  

Ďalšie možnosti financovania nákladov na rozvoj sociálnych služieb boli sponzorské 
dary, a 2% z daní, za ktoré sme zakúpili zdravotnícke zariadenie pre našich klientov. 

Na strane aktív neobežný majetok spolu vzrástol  z pôvodných  73887,03 € v roku 
2013 na 218 700 € v roku 2014,  čo je skoro trojnásobný  nárast, čo bolo v dôsledku 
rekonštrukcie. 

V rámci nákladov spotreba materiálu nám vzrástla  z  81896,05€v roku 2013,  na 
98 626 € v roku 2014,  čo nárast o 20% čo bolo spôsobené  rekonštrukciou 
príp..potrebou obnovy zariadení. 

Spotreba el. energie ktorá bola v roku  2013 -  31421,96€  klesla v roku 2014 na 
26 380 €, čo je pokles o 16%,  čo bolo docielené úspornými opatreniami a montážou 
úsporných svietidiel s pohybovými  senzormi . 

Kompletná účtovná závierka je prílohou  výročnej správy za rok 2014. 

 

4/ VÝROK AUDITORA K ROČNEJ UČTOVNEJ ZÁVIERKE  
    

 Stanovisko audítorky Slovenskej komory audítorov Ing. Dagmar Procházkovej , 
ktorá uskutočnila audit účtovnej závierky neziskovej organizácie DSS Senecio no.,  
obsahuje súvahu k 31.12.2014, výkaz ziskov a strát za rok 2014 k 31.12.2014 
a poznámky , ktoré obsahujú prehľad významných účtovných zásad a účtovných 
metód a ďalšie vysvetľujúce informácie.  
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Podľa jej stanoviska účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných 
súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie DSS Senecio n.o. 
k 31.12.2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu 
v súlade so zákonom o účtovníctve.  

Výrok audítora tvorí prílohu výročnej správy za rok 2014. 

               

5/6PREHĽAD O  PEŇAŽNÝCHPRÍJMOCH A VÝDAVKOCH   
V ČLENENÍ PODĽA ZDROJOV 

       Dom sociálnych služieb Senecio, n.o., je nezisková organizácia s 
právnou subjektivitou. Ide o verejného poskytovateľa sociálnej  služby založeného 
mestskou časťou Devínska Nová Ves. Sme neštátne zariadenie sociálnych služieb. 
Financovanie organizácie je zabezpečované viac zložkovo, nakoľko náklady na 
jedného umiestneného občana v zariadeniach či v štátnych ale aj v neštátnych sú 
okolo 1100 EUR na mesiac. 

 Rozdiel, čo sa týka financovania je v tom, že v štátnych zariadeniach občan 
platí ¼ z celkových nákladov a ¾ dopláca štát a v neštátnych zariadeniach 2/3 hradí 
klient a 1/3 by mal dofinancovať štát, ktorý však sa snaží stále znižovať finančný 
príspevok na klienta.  Platby od klientov nášho zariadenia,  aj keď sú na rozdiel od 
platieb v štátnych zariadeniach vyššie, nepostačujú ani na mzdy zamestnancov.  

Príjmy  v roku 2013 boli 509372,24€ a v roku 2014 predstavovali 488 353 €,  čo je 
pokles o 4,1% , čo bolo spôsobené poklesom počtu opatrovaných cez MČ. 

Náklady v  účtovnom  roku 2013 predstavovali 516 423,50 € a v roku 2014 boli  vo 
výške 537  988 €, čo bolo zvýšenie nákladov  o 4%, ktoré  bolo spôsobené obnovou 
zariadení v dôsledku opotrebenia a rekonštrukciou.  

Dotácie zo štátneho rozpočtu boli v roku 2013 vo výške 138 600€ a v roku 2014boli  
len 134 500 €, čo je zníženie o 4100 €, čo pre naše zariadenie bola dosť veľká strata. 

Prijaté príspevky v roku 2014  z podielu zaplatenej dane boli  820,55 € . 

Prijaté sponzorské dary boli vo výške 38 874€.   

Prijaté úroky v banke boli 24,69 €. 

Aktivácia – stravovanie vlastných zamestnancov bol príjem 3 829 €.    

Najväčšou položkou nákladov sú mzdové náklady, ktoré boli v roku 2013 – 300 083€ 
a v roku 2014 -  291 985 €, čo predstavuje šetrenie 8 098 €.   

Náklady na energie predstavovali sumu v roku 2013 - 31421,96€. v roku 2014 boli 
vo výške 26 380 €, čo je šetrenie vo výške 8 098 €.   Najväčšia časť nákladov 
z energii bola vynaložená na teplo a teplú vodu. 

Zostatok v pokladni k 31.12.2014 bol  540 €. 

Zostatok na bežnom bankovom účte k 31.12.2014 bol 100 686 €. 

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch tvorí prílohu výročnej správy 2014.  

 

7/STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVAZKOV N.O. 

Dlhodobý hmotný  majetok v roku 2013 bol vo výške 73 887 € a na konci roku 2014 
bol nárast  hnuteľného majetku na  sumu 331 929 € . 
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Krátkodobý finančný majetok tj. pokladňa , ceniny a bežné účty,   ku koncu  roku 
2014 bol vo výške 101 226,70 €. 

Pohľadávky ku koncu účtovného obdobia boli vo výške 33 240 €. 

Záväzky organizácie voči dodávateľom boli vo výške 7 361€. 

 

8/ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV n.o. 

V roku 2014 nenastali zmeny v zložení orgánov n.o. 

 

9/ ´DALŠIE  ÚDAJE  

       DSS Senecio vystupuje vo svojej pôsobnosti v právnych vzťahoch vo svojom  
mene a má majetkovú zodpovednosť vyplývajúcu z týchto vzťahov. DSS Senecio 
má na zabezpečenie svojej činnosti vo svojej správe základné prostriedky, 
zásoby a iný hmotný majetok. Spravuje pohľadávky a iné majetkové práva, ktoré 
vznikajú z jeho činnosti. 

 
 DSS zabezpečuje: 
- komplexné technické a ekonomické riadenie a organizáciu služieb       
poskytovaných občanom, nakoľko im potrebnú starostlivosť nebolo možné    
zabezpečiť v doterajšom prostredí, 
 - rozvoj   materiálno-technickej základne zariadenia sociálnych služieb,    
starostlivosť o základné prostriedky a ich   modernizáciu, údržbu 
 - efektívne využívanie zdrojov a prostriedkov   
 
 
Klienti a zamestnanci zariadenia by uvítali aj celkové dobudovanie areálu, jeho 
skrášlenie najmä časti, kde sídli polícia a uzatvorenie celého areálu. 
             
            
V dome sociálnych služieb Senecio sa snažíme o skvalitnenie života ľuďom   
v dôchodkovom veku a dospelým s psychickým a fyzickým postihnutím, ktorí sú 
odkázaní na 24 hodinovú starostlivosť.  Našimi kvalifikovanými pracovníkmi 
zabezpečujeme komplexné ošetrovateľské, rehabilitačné, pracovnoterapeutické 
a poradenské služby na vysokej odbornej úrovni s osobitným prístupom ku každému 
klientovi.  Zariadenie DSS Senecio,n.o. sa stalo vyhľadávané najmä vďaka snahe 
všetkých zamestnancov o čo najväčšiu  spokojnosť  klientov s pobytom v ňom. 
 
10/ VYJADRENIE REVÍZORA 
 
       Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky. 
 
 
V Bratislave, 13.4..2015 
 
 
Vypracovala: Ing. Drahomíra Ludvigová 
 riaditeľka/konateľka DSS Senecio, n.o. 

 
 
 
 
 

 
Mgr. Dana Vanková Mgr. Martin Lisý 
    predseda SR                                                                      predseda DR 
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Príloha č. 4 



  

 
NÁKLADY 
 
Spotreba 
materiálu 

   81896,05 

Spotreba energie    31421,96 
Predaný tovar    14708,00 
Opravy a udržiavanie   23779,81 
Cestovné    547,30 
Náklady na reprezentáciu  304,64 
Ostatné služby    41764,32 
Mzdové náklady    215811,09 
Zákonné sociálne poistenie a zdr. poistenie 75928,80 
Zákonné sociálne náklady  8342,69 
Ostatné dane a poplatky  1906,21 
Odpísanie pohľadávky   1726,05 
Dary     460,00 
Iné ostatné náklady   1788,94 
Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 16017,27 
Daň z príjmov       20,37 
            
Náklady celkom       516423,50 

 
 
VÝNOSY 
 
Tržby z predaja služieb   219282,88 
Tržby za predaný tovar   98098,89 
Aktivácia vnútroorganizačných služieb 4189,53 
Úroky     107,90 
Zákonné poplatky    384,50 
Iné ostatné výnosy    40,65 
Prijaté príspevky od FO - 
sponz.dary 

 37813,30 

Príspevky z podielu zapl.dane - 2%  6729,33 
Dotácie zo štátneho rozpočtu 
Dotácia MPSVaR 

  138600,00 
4125,26 

            
Výnosy celkom       509372,24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


